

值班主任:余虔虹 谭宜怡
责编 版式:梁郁文 陈文
新闻热线:2963900
投稿邮箱:mmwg66@126.com

信宜市政府党组理论学习中心组学习会召开

攻弱破难 奋力冲刺完成全年目标任务

■通讯员 陈全胜 李家雄

本报讯 日前,信宜市政府党组书记、市长李龙飞主持召开信宜市政府党组理论学习中心组学习会,围绕学习贯彻党的二十大精神开展集体学习研讨。

会上,李龙飞同志领学党的二十大精神、习近平总书记参加党的二十大广西代表团讨论时的重要讲话精神以及全省、茂名市传达贯彻党的二十大精神大会精神。信宜市政府党组成员联系自身思想实际、工作实际交流了学习体会。

会议指出,深入学习贯彻党的二十大精神,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,努力学出忠诚信仰、学出责任担当、学出奋进力量。以更加坚定的政治自觉、更加饱满的精神状态、更加务实的工作举措,落实好各项工作。

会议强调,坚守宗旨初心,始终与民同舟。把稳经济促增收、稳就业保就业、提升公共服务、社会安全稳定等老百姓“急难愁盼”的工作记在心上、抓在手上,切实做好普惠性、基础性、兜底性民生建设。领导干部要不断强化判

断力、政治领悟力、执行力等能力的提升,变成分管行业的行家里手,在贯彻落实上见行见效。今年仅剩不到两个月的时间,信宜市领导要带头抓实自己的分管工作,各单位要着力攻弱破难,奋力冲刺完成全年目标任务。

信宜市人大代表讲师团走进镇隆开展宣教活动 提高人大代表依法履职能力

■通讯员 甘万怡

本报讯 为提高人大代表依法履职能力,切实增强代表依法履职的责任感和使命感,日前,信宜市人大代表讲师团走进镇隆开展宣教活动,为到场的全镇90名人大代表上了生动一课。

人大代表肩负着代表人民行使国家权力的重要职责,为人民谋福利,想人民之所急,急群众之所急,是作为人大代表的基本责任和使命。会上,宣教员深入浅出地讲解了《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》等法律法规,从人大、人大制度和人大代表的含义、代表的权利与义务以及如何发挥代表的作用等方面,将法律运用与发挥人大代表作用紧密结合起来,为增强人大代表依法履职能力夯实了坚实的基础。

“为什么选我当代表,当上代表应该做什么?”宣教员声情并茂地述说着一个个先进典型的事迹事例,引导在场代表如何加强自身素质、发挥自身作用,与政府同心、人民同心,做一名合格的新时代人大代表。

通过此次学习,代表们纷纷表示,要加强学习,对照自己贯彻落实好本次宣教活动的内容,牢记法律赋予的职责和使命,努力提高自身素质和依法履职能力,充分发挥人大代表的桥梁纽带和模范带头作用,以实际行动践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺。

下一步,镇隆镇人大将继续加强人大代表建设,把本次学习成果转化为人大工作的谋划思路和工作措施,并充分依托好人大联络站等代表履职平台,切实发挥好人大代表作用,努力做好新时代人大工作,不断开创镇隆人大工作新局面。

环北部湾广东水资源配置工程——贵子支洞建设顺利推进

■通讯员 李皓 林戈

本报讯 11月5日,笔者来到环北部湾广东水资源配置工程——贵子支洞工地施工现场采访,见证工程施工工作人员“劳动最美”场面,用镜头定格他们“最美劳动者”的风采。

据悉,贵子支洞施工每天正按2米的速度顺利推进,到日前止,支洞已推进了50多米。环北部湾广东水资源配置工程是国家水网骨干工程、国家150项重大水利工程、今年重点推进的55项重大水利工程之一。

据悉,环北部湾广东水资源配置工程估算总投资为606.4亿元,建设任务以城乡生活和工业供水为主,兼顾农业灌溉,为改善生态环境创造条件。工程规划从西江干流云浮郁南县段取水加压后,向西南穿云开大山输水至高州水库,经高州水库调蓄后继续向西南输水至鹤地水库,供水范围包括粤西地区的湛江、茂名、阳江、云浮4市。

笔者从环北部湾广东水资源配置工程茂名段贵子支洞工地建设现场了解到,该线路总长约204km,信宜段线路总长约45km,占茂名段总长度的22%,是茂名及下游区域的必经线路,为整个工程的控制性线路。信宜前期完成先行项目贵子支洞征用地、林地审批和国防光缆设施迁改等工作。

惜地如金 撂荒地变良田

镇隆镇德乔移民新村180多亩土地复耕复种

■通讯员 黄柯 林小琦

本报讯 田地分散、肥力低下、劳动力短缺,这是德乔村以前撂荒地存在的情况。去年以来,镇隆镇德乔移民新村组织成立种养专业合作社,多措并举解决撂荒地复耕难题,将杂草丛生的荒地,变成了一片丰收良田。

金秋时节,在镇隆镇德乔移民新村内,金黄色的稻穗粒粒饱满,熟稻芳香,稻浪滚滚。据良德移民种养专业合作社社长莫永瑞介绍,去年11月,村里成立了种养专业合作社,把农田统一规划起来,开通水渠和道路,鼓励有能力的村民去耕种,让土地流转起来,不再撂荒弃耕,现在种出来的水稻良好,收成一造比一造好。

经过对撂荒地土地进行集约化管理,完善田间小路通达度和农田排灌系统等措施,截至目前,良德移民种养专业合作社已实现一百八十多亩土地复耕复种,昔日荒废的土地如今已经变成了平整松软的农田。

良德移民种养专业合作社因地制宜开展绿色有机种植,采用作物秸秆、畜禽粪便等资源化转化的有机肥方式改良土壤,维持土壤的健康并不断地提升土壤环境。水稻施用有机肥后,收成大概有10%的增产。

(平塘宣)

信宜市广大党员干部迅速投入战“疫”

在抗疫一线亮身份打头阵当先锋

本报讯 此轮疫情发生以来,信宜市上下众志成城、同心抗疫,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,让党旗在抗疫一线高高飘扬!

疫情面前显担当,越是艰险越向前。在信宜市委的坚强领导下,信宜市委组织部迅速投入到疫情防控工作中。第一时间征集足够数量的党员、民兵、志

愿者、社区义工等,做好人力资源保障工作,目前共激活并储备保障人员6000多名。第一时间转发茂名市委组织部《致全市广大共产党员的倡议书》,推动1987个基层党组织4万名党员坚定“我是党员我先上”的政治自觉,及时就地转为志愿者。第一时间下拨专项经费140万元,支持主战部门和涉疫镇共6个党

(工)委,开展疫情防控工作。第一时间筛查信宜市范围内合水、平塘、新宝籍公务员共200多名,在抗疫一线亮身份、打头阵、当先锋。

面对复杂严峻的疫情防控形势,信宜市委组织部以“时时放心不下”的责任感,根据目前市内疫情情况,对信宜市直工委、信宜市委教育工委、团

信宜市委大队、各镇街大队等23个志愿者服务队4600多名党员志愿者进行“排兵布阵”。将市直机关40岁以下的400多名党员志愿者划分为三个中队47个小队,全部登记造册,采取轮班制形式驰援疫情地区。

信宜市坚持网格化管理、小单元作战,402个村(社区)9286个党建网格迅速启动防控机制,

发扬连续作战精神,筑牢防疫外围防线。合水、平塘、新宝三镇400多名党员投身防疫一线。为保障群众的基本生活需求,三镇共发放超5000张网上商城二维码,供群众网上购买粮油、肉类和药品等生活必需品,党员志愿者每天2次送货上门,全力保障群众基本生活和就医需求。(信组宣)

信宜市各级人大代表积极投入疫情防控志愿服务工作 筑牢疫情防线 彰显人大力量

■通讯员 黄丽倩

本报讯 疫情突如其来,面对此轮复杂严峻的疫情防控形势,信宜市人大常委会认真贯彻落实中央、省委、茂名市委和信宜市委的部署要求,主动担当作为,迅速发动信宜市各级人大代表参与到疫情防控工作中去,信宜市各级人大代表积极响应号召,或奔赴疫情防控登记服务点开展工作,或坚守岗位全日无休

开展核酸采样工作,或进村入户配送防疫物资……他们无私奉献,用行动诠释人大代表的责任和担当。

信宜市人大代表、大成镇城垌村村委会党总支书记丁永宏面对近期较为严峻的疫情防控形势,第一时间入住村委会,全身心投入防疫工作。白天,他深入村中全面了解辖区人员的出入情况、有无重点地区返回人员,与村干部齐心协力搭建疫

情防控登记服务点,切实筑牢疫情防控屏障;晚上,他对一天的工作进行复盘和总结,不断细化“防疫作战图”和核酸检测应急预案。

开展全员核酸,是当前阻断疫情外溢的关键一步。11月6日凌晨,信宜市人大代表、金垌镇六胜村卫生站乡村医生李文南接到了镇里返岗开展全员核酸采样的通知,他立刻飞奔到工作岗位待命,为了让群众尽快完

成核酸采样,他始终坚守在一线,坚持全日制在岗为群众做核酸采样。

拆箱、检查、装袋……一系列动作行云流水,市人大代表、合水镇合水村村委凌金丽正在繁忙有序地把防疫物资分配好。登记好,在收到镇里核酸采样点需要防疫物资的电话后,她二话不说提起防疫物资穿梭在村中道路送到各个站点。

为筑牢疫情防线,根据信宜

市委统一部署安排,11月6日,信宜市开展全员核酸采样,该市400多个核酸检测采样点都有各级人大代表忙碌的身影。在东镇街道尚文社区核酸采样点前,信宜市人大代表、尚文社区党总支书记黄良燕全力统筹协调做好开展核酸采样辅助工作。

截至目前,信宜市约1100多名人大代表投身疫情防控志愿服务工作,助力疫情防控工作有序开展。

信宜市切实做好疫情防控期间物价稳定工作

市场经营秩序良好 生活物资货足价稳

■文/图 通讯员 温程鸿 谢亮

本报讯 信宜市自本轮新冠疫情发生后,切实抓好保供稳物价工作,并出台了《价格行为提醒告诫书》,有力保障市场商品充足、价格秩序稳定。

11月8日,笔者先后走访信宜市区城南市场、大参林药店、东汇城商场,了解到肉类、蔬菜、粮油、蛋奶等生活必需品,以及口罩、酒精、消毒液等防疫用品供应充足,明码标价,价格稳定,没有擅自提价和哄抬价格等违规现象。

据了解,为了确保疫情发生后市场物价的稳定,信宜市切实做好疫情防控期间群众生活必需品市场供应和价格稳定工作,并在11月6日

通过信宜市政府网、云端信宜等官方媒体向全市发布《价格行为提醒告诫书》,明确了10类价格行为自律,提醒告诫市场经营者加强价格行为自律,严格做好商品明码标价,特别是提醒经营者绝对不得利用疫情散布虚假信息、趁机哄抬物价、串通涨价、欺瞒诱导消费者、扰乱市场价格秩序。

“目前,信宜市生活物资货源充足,物价平稳。下一步,市市场监督管理局将继续加强日常巡查检查,特别是加强生活必需品、防疫用品、药品的价格监管,督促指导经营者规范经营,严厉打击各种违法行为,确保市场经营有序,价格稳定。”信宜市市场监督管理局负责人说。



信宜市发展和改革局实行24小时值守护航抗疫

确保物资及时配送到防疫一线

■通讯员 陆波

本报讯 信宜市本次疫情发生后,信宜市发展和改革局立即启动应急机制,安排足够的人力物力24小时值班,随时配送物资

到防控一线,为早日战胜疫情保驾护航。

11月7日晚上9点多,该局楼上楼下灯火通明,办公室里工作人员在收集、整理和核对相关物资数据,及时下发物资

配送清单。在各存放物资的仓库里,工作人员在忙着清点、搬运物资,第一时间配送到平塘、合水、新宝三个镇及全市其他地方。

笔者在现场看到,工作人员

分工合作,将一箱箱物资从仓库搬运到车上,保障物资及时配送到防控一线。

据了解,截至11月8日凌晨,一共发出了33车次的防疫物资,参与防疫物资发放130多人次。

发出的物资包括防护服、隔离衣、口罩、医用隔离面罩、75%酒精消毒液、外科检查手套、消毒片、免洗手消毒液、采样管单管、采样管灭活管等等,有效地保障了防疫一线的物质供应。

平塘群众捐款捐物助力抗疫

本报讯 11月2日,面对突如其来的疫情防控严峻形势,平塘镇党委、政府迅速作出部署,有序开展防控工作。广大党员干部、志愿者、各方支援人员坚守在各个一线岗位上,为群众“疫”不容辞披上战衣,筑牢疫情防控安全防线。

除广大一线工作者外,众多热心群众也以自己的方式为此次战“疫”出一份力。截至11月8日16时,平塘镇沙子村委会收到沙子村乡贤及社会热心人士的捐款共6万余元。其中,部分捐款已用于购买猪肉,由沙子村村干部、妇联代表、党员等组成的志愿

者队伍上门进行配送。

目前,沙子村志愿者队伍已将物资配送至600余户村民家中。获得物资的村民无一不对乡贤、热心人士以及志愿者们表达诚挚的感谢,展露出发自内心深处的笑容。其中,一位年近80的老人家对志愿者说:“这段时间

你们辛苦了,我们真切地感受到大家的关怀,我们会自觉做好居家隔离,积极配合工作,你们也要保重身体,做好防护。”沙子村书记表示,剩余捐款于11月11日左右用于购买第二批物资并由志愿者队伍配送至村民家中。

在疫情防控关键时刻,爱心人士刘关士慷慨解囊,于11月8日下午向平塘镇政府捐赠4000公斤蔬菜。他说:“辛苦的是一线的防疫人员,我只是为家乡、为平塘防疫工作者尽一份绵薄之力!”(平塘宣)